

啟示錄 2

8 “你要写信告诉士每拿教会的天使，那位首先的、末后的、死而复活的主说，

9 “我知道你遭受的苦难和贫穷，其实你是富足的。我也知道那些人对你的毁谤，他们自称为犹太人，其实不是，而是撒旦的同伙⁹。10 你不要害怕将要遭受的苦难。魔鬼要将你们当中的一些人下在监里，试炼你们，你们必遭受十天的迫害。但你要至死忠心，我必赐给你生命的冠冕。

11 ‘圣灵对各教会所说的话，凡有耳朵的都应当听。得胜者必不被第二次死亡所害。’

给别迦摩教会的信

12 “你要写信告诉别迦摩教会的天使，那位有两刃利剑的主说，

13 “我知道你住在撒旦称王的地方。当我忠心的见证人安提帕在你们这撒旦盘踞之处殉道的时候，你仍然坚守我的名，仍然信靠我。14 不过有几件事我要责备你，你那里有人随从巴兰的教导。这巴兰从前教巴勒在以色列人面前布下网罗，使他们吃祭过偶像的食物、犯淫乱的罪。15 同样，你们当中也有人附从尼哥拉党的教导。16 所以你要悔改，否则我必迅速到你那里，用我口中的剑攻击他们。

17 ‘圣灵对各教会所说的话，凡有耳朵的都应当听。我必将隐藏的吗哪赐给得胜者。我也要赐给他一块白石，石上刻着一个新名字，除了那领受的人以外，没有人认识。’

大家早上好。

有时会有暴雨般的降雨方式，河流涨水，到了感受游击暴雨可怕的时期。

新型冠状病毒的感染也在不断扩大。

请注意您的健康。

默示录是第 2 章，上周是写给埃比索教堂的主人的话。

然后今天是斯米尔纳。

是不亚于小亚细亚第一大城市埃比索的大商业城市。突出爱琴海的半岛上有一个很好的港口。小山丘上有竞技场，可以眺望海湾。埃比索因为从河里堆积起来的土砂而失去了城市，但是这个斯米尔纳今天也被称为土耳其的伊兹密尔，被称为“爱琴海的珍珠”，是仅次于伊斯坦布尔、安卡拉的土耳其第三大城市。

8 请这样写给在斯米尔纳的教会的使者。“最初、结束、死过但复活的人，被说如下。

耶稣是“开始、结束、死过但复活的人”，他对住在这座著名城市中的基督们说。

耶稣在一切事情开始之前就在，而且是永远的人。耶稣前面没有人，耶稣后面没有人。一切都在耶稣的手中。无论我们人类怎样追溯往昔，那里没有耶稣不存在神的地方。无论我们怎样考虑未来的将来，也不会有耶稣不在那里的神。

耶稣不仅是从时间的一开始就君临尾声的人，也是跨越了死亡的人。本来神的独生子不可能死，但是耶稣和我们是完全一样的人，作为罪的替身，把人的所有罪都背在身上，挂在十字架上，死在那里，被降到黄泉。但是主虽然死了，但在他父亲神的帮助下复活了。

这本默示录被写了约 60 年后，公元 150 年的时候，一个叫波吕卡波斯的死和约翰的弟子在那个高台的竞技场殉教了。

教会历史学家乌塞维奥斯经常告诉他殉教的情况。

凯撒礼拜的强迫下刮起了迫害的暴风雨，老牧师波利什卡尔波斯在周围的人们的请愿下，向郊外的房子避了难。老牧师在那里和一点点朋友起居，夜以继日

我祈祷了世界教会的平安。

然而，就在他被抓住的前三天，他看到了自己的枕头着火燃烧殆尽的幻影。在这里他领悟到自己无论如何都要为基督在火焰中舍弃生命。不久，追踪车的人们嗅到了他的住处，踏上了家的二楼。

牧师很高兴地迎接他的追随者，说：“你可以逃得远远的。”。然后没有顾虑地一起吃饭了。追踪者们被其高洁的人格所打动。

然后，祈求宽限一个小时左右，“不要扰乱我的心，我想祈祷”。

很多追随者都很遗憾必须杀死如此神圣虔诚的人。祈祷结束后，他被驴驮到街上。

虽然有人说要拜凯撒尔，但他回答说不会做你推荐的事，所以被放在上面的驴子推下了脚。

不久就到了竞技场，到达了眺望爱琴海的帕戈斯山丘的竞技场。

波利什卡尔波斯听到了来自主的声音。波柳卡里波斯啊，坚强地战斗吧。在竞技场的大吵大闹中也有人听到了那个声音。但是我不知道是谁的声音。

不久总督命令老牧师。

「舍弃基督吧。」另外，“考虑一下自己的年龄怎么样”。这个时候波尔卡是 86 岁。

总督喊道：“向凯撒尔的英明发誓，悔改吧，赶走那些拒绝神灵的人。”。

但是波柳卡里波斯指着竞技场的人群仰望着天空说：“请把不信仰的人赶走。”

尽管如此，总督还是想办法说服你。快发誓。那我就把你还给你。只要骂基督就好了“。

但是老牧师在这里说出了有名的话。

“在过去的 86 年里我一直侍奉基督，基督从来没有对我不真实，我怎么能现在亵渎救赎我的主呢？”

这里是总督和牧师的问答。

“我有一群野兽，如果你不改变主意，我就把他们扔给你。”

“请召唤野兽们。我们没有理由从好的东西向坏的东西悔改。反而从恶变成德比较好。”

你若不轻蔑野兽而回心转意，我就用火烧死你。“

“你用烈火威胁我，因为我不知道要来的审判，也不知道要加在恶人身上的永远的刑罚之火。你磨蹭什么呢？快做你想做的事吧。”

就这样家庭开支被处理了。

波利卡波斯想被钉在一棵树上，但他说：“就这样。把能耐火力量赐给我的人，即使不能用那样的钉子笼起来，也能给予我在柴火上一动不动的力量。”。

献上了波吕卡波斯最后的祈祷，和阿门的声音一起放火了。火奇迹般地变成了一堵墙，只站在波利什卡尔波斯周围。于是枪被抽出了。因为涌出的老牧师的血，火看起来要灭了。这是公元 155 年约翰的弟子波吕卡波斯的最后一次。《来自小畑进著作集》

斯米尔纳有这样的殉教。在这个城市的教会里，从主人那里听到“既是开始，也是结束的人，死过但又活过来的人”，是多么合适啊。

9 我知道你的苦难和贫穷（但实际上你是富有的）。我也知道，虽然自称是犹太人，但实际上不是犹太人，而是被撒但会堂里的人所诋毁。

这个“苦难”这个词本来是指剧烈的痛苦，被重压击碎。那样的痛苦和贫穷。“贫しい”这个词并不是指不富裕，而是指“身无分文”。

2 哥林多书 6:9 人好像不知道，好像被承认，快要死了，看，好像活着，被惩罚了，但是没有被杀

6:10 似乎悲伤，但常喜，似乎贫穷，却使许多人富足，似乎一无所有，却拥有一切。

而且，被自称是犹太人但实际上不是犹太人而属于撒但会堂的人们所诋毁，被嘲笑，被愚弄，受到诽谤。

9 我知道你的苦难和贫穷。

……我也知道，他们不是犹太人，是撒但会堂里的人。

神知道一切之后，给斯米尔纳的教会寄去了鼓励的信。

10 不要害怕你要承受的痛苦。看哪，恶魔欲使你们中的一个人入狱，以便他考验你们。你们将遭受十日的苦难。至死也要忠实。这样的话，就给你生命的冠冕吧。

申诉者，告发者。那就是恶魔，但尝试，入狱，受苦。但是那个和十天之间有。十是完全数，但它不是永恒的长度。不是两个星期也不是一个月。然后，不久就会受到生命的冠冕。这个冠是给予胜利的竞技者的冠。

1 哥林多书 9:25 但是，所有参加比赛的人，对任何事情都要有所节制。他们这样做是为了得到朽坏的冠冕，而我们这样做是为了得到朽坏的冠冕。

2:11 凡有耳的，都要听灵对各教会的话。得胜者，必不因第二死而灭亡。“。

马太福音 10:24 门徒不在其师之上，我不在其主之上。

10:25 门徒如其师，我如其主人，就足够了。如果房主说贝尔塞夫，那麽他们家的人就更要被说得更多坏。

10:26 所以不要害怕他们。被蒙蔽的，没有不出现的，是隐藏的，没有不被知道的。

10:27 你们应当明白，我在黑暗中对你们说话。把耳朵里的小事，在屋顶上说出来吧。

10:28 另外，不要害怕那些即使杀死身体也不能杀死灵魂的人。倒不如说，请害怕身体和灵魂都有在地狱灭亡的力量。

第一个死亡是肉体的死亡。在迫害中，即使能接触到这个身体的生命，第二个死，为了见审判而死后站在神面前的时候，我们应该害怕在那里被降下的第二个死。

在斯米尔纳的那个高台的竞技场上，波吕卡波斯漂亮地因信仰而跑了过去。他忠诚到死。他被授予了生命之冠。

御灵对教会说的话，那就是我们是获得胜利的人，而且不会被第二死毁灭。魔鬼会试探我们落伍，设下圈套，把困难铺满，使我们入狱，谋划我们的信心丧失，但主知道。初、终、常不离不弃的人，死了一次，但生还的人与我们同在，在苦难和匮乏中也能满足，作为富者，我表示感谢。

“不要害怕你要承受的痛苦”

2 哥林多书 6:9 人好像不知道，好像被承认，快要死了，看，好像活着，被惩罚了，但是没有被杀

6:10 似乎悲伤，但常喜，似乎贫穷，却使许多人富足，似乎一无所有，却拥有一切。

正如这句话所说，即使贫穷也拥有所有的东西，我铭记着富有，决不会因第二次死亡而灭亡，忍受着有限的苦难，希望生命的冠冕，这周也能在信仰中奔跑。

◇祈祷：天父上帝，感谢您今天的礼拜。在极尽荣华的街道中，基督有被袭击的迫害的痛苦和贫穷，但实际上很富有，即使恶魔吼了也不会害怕，苦难的时候是有限的，神的奖励是生命的冠冕，即使肉体的死，之后也会有永远的生命在等着我，对此表示感谢。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门